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ASTORIASTA
JA  Y M P Ä R IS T Ö L T Ä  

P äivä lia ta
— Toverin johtokunnan 

kokous sunnuntaiaamuna klo 
9 omalla talolla.

—  Mietk uoron yhteisharjotuktet 
sunnuntaiaam una kello 10.

—  O rkesteri ohjelm asoittoon sun- 
nuntai-iltana kello 8.

—  Sekakuoron laulajat haulille sun- 
nuntai-iltana kello 7 .30. H arjotel- 
laan ennen ohjelm an alkua. Kaikki 
m ukaan.

—  Alkavan soittokunnan h a jo tu k ­
set maanantaina kello 7 illalla.

—— Lasten harjotus näytelm ästä  
“ O ikealle tielle” ensi viikolla joka 
päivä kello 5 iltapäivällä.

—  "Kertun kepposet” harjotus 
m aanantaina kello 6 illalla.

—  “ Missourin varrella” harjotus 
m aanantaina kello 7 illalla.

—  “ Luokkaviha” näytelm ään kuu­
luvat henkilöt ajoissa maalattavaksi 
huom enna.

—  “Sällit” huom enna kello 10 aa ­
mulla paikalle.

---- S. Klubin johtokunnan kokous
huom enna kello 2 päivällä.

—— Kaikkia näytelmäseuran ja lau­
lukuoron jäseniä pyydetään saapu­
maan sunnuntaina kello 2 Klubin ta­
lolle neuvottelem aan suuresta yh tei­
sestä iltamasta. ( 9 )

fSILMÄT TARKASTETAAN me joutaneet tolsellalselle työalalle, | Pian mekin astuimme eväslaatlk- maan, tapasi Isoäiti sanoa allekir-
VAPAASTI. esim. sellaiselle, Jossa täytyy en im -1 ko kädessä töihin niinkuin muutkin jottaneelle siihen aikaan kun täytyi

DR. T. O. WITHERS, silmälääkäri, mäkseen katsella alaviistoon, niin miehet. vielä Isoäidin asioilla juosta, eikä se
allekirjottaneen510  Commercial St., tarkastaa » a-1 nSuistuupa mieleen “Tukkijoen** To- 

paasti koululasten silmät. Voitte nyt larln syvää viisautta sisältävät sa- 
tarkastuttaa lastenne silmät että tie- nat lukemisesta ja rovastin paksus- 
dätte antaa niille tarpeellisen hoidon. ta niskasta. Tolarilla, näet, koki

’Mutta samalla me aloimme aja- a n̂a lyönyt yhteen 
telia sitä. mikä on siihen syynä, suunnitelmien kanssa. Tuolla lause-
kun tässä nyt tulee lähdettyä toi- Parre^ a hän tahtoi hienosti viitata,
bin joka aamu. Ja  me tulimme sii- että tulee «teesi, poikanaskali. vielä

--------------  lukeminen julmasti niskan päälle ja i ken tulokseen, että  se johtuu osak- sellaisiakin aikoja, jo tta  ym m ärrät
KONRAD KALLION TILA HUONO, hirveältä se tuntuu meistäkin tämä aj yleismailmallisesta tilanteesta Ja Jotakin toimia käskenrättäkin. Eikä

Pieni Konrad Kallio, Mrs. K. C. alaspäin katsominen. kalliista ajasta, huonosta kaalstuk- hän siinä erehtynytkään. Toivotta-
Kallion seitaerpän vuoden ikäinen poi- Niin, kesällä me silmäilimme niitä j seata y.m. vaati tuleva talvi vaivoineen Ja vaa­
ka G earhartista, joka leikattiin  tä k ä -; saikkaräihin kiinnitettyjä v ie te re itä ' tukeilleen opettaa Columbian kalaa-
Iäisessä sairaalassa viim e m aanantai- ja kun ne nytkähtelivät merkitse- SanR«n vastenmielisesti me myön* taju je . taloudellisen järjestym isen
iltana jostakin vaikeata viasta, on n y t ' västf, nin samalla sydän hytkähti hanime omalle minällemme sen tär- välttämättömyyden. Somaa olisi 
sangen huonossa voinnissa, joten tus- rinnassamme, eikä aivan syyttäkään, ean tosiasian, että  jä rjesti m isen  ensi keväänä verkkokalastajat,
kin hänen paranem isestaan on toivoa, sillä olihan monasti siiman päässä puute y ltena painavana syynä Ujst>ja t , kanuuttim otyöläiset ja

neljän, jopa vildenkin dollarin a r . tahän joka aamuiseen työhön lahte- kaJkki koko kaiastushommaan tavalla 
tai toisella osaaottavat työläiset yh­
dessä suuressa uniossa. Mitä te, 
kalastajat ja kalastustyöläiset, tästä

MRS. GILBAUGH KUOLLUT. voinen pulska ja hurjasti vastaan mls««® m e/tai työttömyyteemme, ra-
Eilen illalla kello 6 aikaan kuoli I taisteleva lohi, jotta sen sisälle hi- hän puutteeseen, tai miten vain su-

St. V incent sairaalassa Portlandissa naamlnen oli sekä hauskaa urheilua i va*t9emme n>’t määritellä. Me
tunnetun täkäläisen hautaantoim itta- että tuottavaa tienestiä. Mutta Hio­
jan James A . G ilbaugh’n vaim o Mary j nasti sattu i niinkin, että  siiman 

vain kolmen pen- 
Silloin me sylkä-

olemme Jo kauan olleet kylliksi vii- a â ttelette?

OSUUSMAITOLHKKEEN ILTAMA,
joka alkujaan aijottiin täksi illaksi, 

on siirretty ensi lauantai-iltaan.

TUNNETTU KALASTAJA VANHUS
KUOLLUT.
Tänä aamuna kello 8:20 kuoli ko­

tonaan 307  Taylor ave., vanha asto- 
rialainen ja tunnettu suom alainen ka­
lastaja Israel Mattson, vatsasyöpään, 
sairostettuaan noin kuukauden päivät 
vuoteenom ana. Mattson oli asunut 
A storiassa 40 vuotta ja on hänellä
niin ollen täällä laaja 
Luonteeltaan tunnettiin hän siivoksi 
ja rehelliseksi kansalaiseksi, joten hä­
nen poistum isensa herättää kaipauk­
sen tunteita monen täällä asuvan h ä­
neen tutustuneen suom alaisen sydä­
messä. —  Kuollessaan oli Mattson  
noin 65 vuoden ikäinen. Jätti jä i-i 
keensä vaim onsa ja kaksi poikaa, ! 
jotka kum pasetkin ovat jo kauan 
leet täysiä miehiä.

ASTORIAN S. S. CLUBIN HAALILLA
—  TXNÄlLTANA —t •

Kuuvalo - Tanssit
PARAS SOITTO KAUPUNGISSA. 

Pääsymaksut: —  Miehiltä 30  ja naisilta 20  senttiä.

Jeanette C ilbaugh. K uolem a saapui 
m uutam an päivän ankaran sairau­
den jälkeen, johtuen huonosta ter­
veydestä, joka on  ollut hänen v itsa­
uksenaan useita vuosia.

Mra. C ilbaugh oli W. C. N ich ol­
sonin, erään Barker kauntin tienrai­
vaajan tytär ja oli hän syntynyt ja 
asunut suurim m an osan aikasem m asta  
eläm ästään sanotussa kauntissa. A s ­
toriassa oli vainaja asunut yli 14 vuot- 
ta ja oli kuollessaan 52 vuoden ikäi­
nen. Jälkeensä jätti vainaja, paitsi 
puolisoansa, yhden tyttären, Mrs. R. 
C. Pete rsonin, poikansa, John H erber­
tin tässä kaupungissa ja siskonsa, 
Mrs.
Ore.

päästä löysimme 
nin “radikaalin”.

saita käsittäm ään, e ttä  taloudellises­
ti on Järjestäydyttävä kaikilla tuo- Nlin, somaa se olis^ nUhdä kalas-
tannon aloilla, ja  muodostettava tajatkin luokkatietoisesti ja kiinteä r- 
suurisimme julman näköisenä ja kirota Buuri unio, ennenkuin kapitalisteja 

napsautimme. Nuo “radikaalit” ne ■ 'un taan . ollenkaan voidaan tehok- 
osultaan m ääräsivätkin tämän syk-

tl järjestyneinä. Luottaen siihen, 
että  kalastajat todellakin tulevat niin 

kaasti taistella. Mutta emme ole tekemään läheisessä tulevaisuudessa 
syisen ja tulevan talven elämämme m uistaneet tikkua ristiin panna nykyisten olosuhteiden pakottamana, 
suunnan. Ne panivat meidät me- i tuollaisen Union muodostamiseksi vetätyy suumme mielihyvästä kirk- 
nettelemään toisin kuin k ev ää llä j kalastajain keskuuteen. Niinpä sitä konäppyläile, niin kuin kaustislaisen 
suunnittelimme. nyt _ ollaan, siinä missä ollaan: on tapana sanoa silloin kun hän on

Vanhaan totuttuun tapaan meillä j vailIa järjestöä. J hyvällä tuulella ja puhuu hauskoista
aikomus talven tultua nostaa Nälkä opettaa lappalaisen ampu- asioista. — Antti H yrskyranta. 

sääret seipälle ja m aksaa syöntim-
me kesällä ansaituilla rahoilla. Mut­
ta katsottuam m e kukkaromme poh­
jaan kalastuksen loputtua, me me-
niinnie perin nolon näköisiksi ja  tn- 

N annie J. H oberkin, T igertissä, p ,mme sellaiseen päätökseen, että 
' entisen laatuinen elämän meno ei i

SYYTETÄÄN V A LK O SESTA
O R JA K A U PA ST A .
K reikkalaisen, Mike C hagrakis'en  

vangitsivat täkäläiset siirtolaisviran- 
om aiset syyttäen  häntä valkoisen or-

enään passaa, jotta tässä nyt vain 
romatiisia paranneltaisiin ja  koko 
talvi laiskana loikoiltaisi. Ja  niin 

' me aloimme laittautua myllyihin. 
metsiin, uusille katurakennuksille ja 
mikä minnekin töihin vastoin van-

jakaupan harjottam isesta. C hagrakis j hoja Traditsioonejamme. Tämä tun- 
on pitänyt m ajataloa num erossa 4 4 0 | tui alussa vähän ilkeältä, m utta pian
Bond kadulla. On saatu ilmi, että 
C. on lähetellyt sähkösanom ia ja kir­
jeitä tytö ille C entraliaan, houkutel­
len heitä tulem aan A storiaan ep äsi­
veellisessä tarkotukseasa. Eräs tyttö, 
joka on antanut nim ekseen Mannin® 

että hän on antanut osan

ihminen tottuu kalkkeen.

international Cafe
Suomalainen Ravintola keskikau­
pungilla. Parasta ruokaa halvim- 
milla hinnoilla. Kahvia kotitekois­
ten leivosten kanssa. Union paikka. 
ALINA RINTALA, AINO W1LEIN 

4 2 0  Bond St.

RÄÄTÄLI
Taen kaikkea ammattiini kuuluvaa 
työtä. Silitys, puhdistus ja kor­
jaus erikoisalana.

S. Hakola,
2 7 5  T a y lo r  A ve . Uniontown.
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SUOMALAINEN
PARTURITUPA

YLXKAUPUNC1LLA 
& Franklin Ave. Kulmassa. 
SIRNIO dl KUNNARI

West End
BILLIARD PA R LO R . 22 7  Taylor 

.A ve. Tulkaa kuluttamaan jouto- 
aikanne m eille.

tuttavapiiri, i on sanonut,
"ansaitsem istaan” rahoista kreikka­
laiselle. O dotetaan sensatsionim aisia  
asioita täm än jutun yhteydessä tu le­
van ilmi. V angittu  kreikkalainen on 
viety  Portlandiin lisää tutkim uksia  
varten.

SILMÄ OLI VAARASSA.
V ito Pavia (> )  työskennellessään

D eep Riverin tukkiyhtiön kämpällä, 
sai pahunlai»,«n haavan oikean silmän  
yläpuolelle eilen aamulla. Hän ty ö s­
kenteli yhtiön uuden rautatien raken­
nustyössä ja irrottaessaan kuokalla  
kivistä maata, lensi terävä kivi hä­
nen oikean silmänsä yläpuolelle niin 
lähelle, että silmän m enetys oli h ius­
karvan varassa. Loukkaantunut tu o ­
tiin täkäläiseen sairaalaan saam aan  
lääkärin apua. Lääkärin antam an lau­
sunnon mukaan luumurtumaa ei ole  
tullut, joten paranem isesta on toivoa.

LUKEKAA TÄMÄ.
Lapsia, varsinkin pienem piä, ei oli- ! 

si huom enna tuotava klubin tea tte­
riin, sillä näytelm ä ei o le lasten , h e r - ' 
m ostolle ensinkään sopiva —  se saa 
täysi ikäisetkin kauhun valtaan. Ei i 
siksi, etteikö tapahtum at olisi todel- i
lisiä, ei ---- ne ovat tosiasioiden kans
sa yhtäpitäviä, vaan siltikin lapset 
pitäisi säästää näkem ästä moisia h ir­
mun tapahtum ia. —  F. H.

Jos kellä on miesten talvivaatteita 
ja haluaa niitä lainata näytelmään 
"Luokkaviha” tuokoon ne "please"  
huomenna aamupäivällä tai viim eis­
tään ennen iltaman alkua allekirjoit­
taneelle. —  F. Hyrske.

ELLEI TEILLÄ OLE VIELÄ  
PÄÄSYLIPPUA

H AVAITTIIN MIELENVIKAISEKSI. näytelm ään "Luokkaviha", h a n k k -  
A m et Andrew, 47 vuoden ikäinen, , kaa se hyvät toverit . Ilta tu lee ole-

syntyisin M innesotasta, siirrettiin S tJ  m aan vallan tavallisuudesta poikkea  
Maryn sairaalasta poliisiasem alle eilen va. Näytelm ä on alusta loppuun mi-

här tä jännittävin ja todenm ukaisin  ku-
jot-1 vaus Suom essa tapahtuneesta luokka-

sodasta. Lukekaa 
näytelm än selostus.

eilisestä lehdestä

aamulla. M yöhemmin annettiin  
kauntin viranom aisten huostaan, 
ka tulevat häntä tutkimaan. ---- A n d ­
rew on asunut U niontow nissa ja lö y ­
sivät naapurinsa hänet torstai-iltana
makaam assa tien sivulla lähellä Wil- KANSILASTIA 
sonin laiva jaardia, puhuen itsekseen  
Hän vietiin sairaalaan saamaan hoi 
to a : m yöhem m in kun huom attiin, et 
tei hän ole tervejärkinen ottivat vi 
ranomoiaet hänet huostaansa.

SAIRAALATIETOJA.
Perustettavan Fraternal Sairaalan

Me kalastelimme viime kesänä 
Tyynellämerellä, Columbian jokisuul­
la. niinkuin monena muunakin edes­
menneenä kesänä olemme tehneet. 
Silloin kun oli ilma kaunis ja joki­
suu sievänä ja kun kala puri hyvin, 
tykkäsimme tue aika hyvin elämäs­
tämme. pistimme väliin lauluksi ja

o« .k k eet käyvät kaikki hyvin n op ea .- puheliaa lla  tu u lella  kun olimme, ker­
ii k a u p a n  Astoriassa ja ym päristöllä, roim m e hauskoin Intti,i»
Y leisesti ihmiset ovat hyvin m yötätun-

roimme hauskoja juttuja, keitimme 
(mojakkua, jota söimme ja päälle 

sairaalan rakentam ista f johnnie k irnupiinlää. jotta kotvaan 
kohtaan ja yletnen toivom us on. että aikaan em m e Uenneet liikkua pai- 
rakentam istyöt voidaan alkaa jo tänä i kaitamme.
•yksynä. O sakkeen hinta on $ 1 0 .0 0 . On tämä kalastus sentään muka- 
ja on se ensiluokkainen sijoitus ra- Vaa hommaa, tuumailimme, 
halle. kansan etua silmällä pitäen. Mutta tuollaisia onnenhetkiä ei

; sentään sattunut hetlkään jokaisen 
1 päivän osalle. Tuli 
mut ja kovat tuulet. “Paari'* kiehui

toisia uuden

IHANNELHTTOLAISET
ja l.iton opettajat kokoontuvat

Klubin haalin edustalle huom en  
ulia kello 10, jos ilma on k 
lamaan yhteistä valokuvaa.

aa-

IÄKÄS HOIDOKKI KUOLLUT.
1 eter Pulley, 68 vuoden ikäinen  

venäläinen kuoli eilen kauntin sai­
raalassa. Pulley oli asunut C latsop  
kauntissa <0 vuotta. Ruumis on 
kauntin koroneenn, E. B. H ughesin  
hallussa, joka toimittaa hautauksen.

A. HILU
T&Qoring

Ei m itään suuria sanoja eikä 
kuum aa ilmaa, mutta m enestym i­

seni räätälin am m atissa kym m e­
nen vuotta A storiassa puhuu sel­
vää k ieltä. Ennen kuin ostatte pu ­
kua tulkaa ottam aan selvää h in­
noistani. E hdottom asti rehellinen  
kohtelu.

A. HILLI
Phone 3 5 0 . U niontow s

Uudista lehtesi tilaus aioissa! —
WORKERS’ CAFE

253 T aylor A ve. Lähellä suom alaista  
haalia, A storia, O re. —  Puhdasta ja 
hyvää ruokaa aina saatavana. Kahvia 
kotitekoisten  leivosten  kanssa. Hin 
nat kohtuulliset. —  O m istajat:

EVI SAARI.

Tri IV. A. Groenlund 
LÄÄKÄRI JA KIRURGI 11
K o n t t o r i :  H ellbergin A pteek in  1 f 

päällä. I
T u n n i t :  10— 12, 2— 4 ja 7— 8. 

Sunnuntaisin ei o le  tunteja. 
T elefoon i: 856 .•••«•••••••••••f

•  Kuusamon Jussin Saunassa •
•  •
•  kuuluu olevan hyvä löyly. Sitä •
•  on saatavana joka perjantai Ja •  |
•  lauantai klo 1 J. pp.. 9
•  JOHN PE8ONEN 9
9  Arto rl a Oregon 9
•  378—29 St. Telefooni 796-J 9

COLUMBIA 
Music House
Avaa Liikkeen

FVlHfl ■■■■lanaan
Olemme jo kauvan nähneet että Uniontowni tarvitsee ENSILUOKKAI­
SEN Musiikkikaupan, siis ilolla ilmoitamme että olemme nyt valmiit har­
joittamaan liikettä

No. 212 T a y lo r  A venuella
Pitkäaikainen kokemuksemme on opettanut meitä harjoittamaan liikettä oikein tahi ei ollenkaan ja valites- 
samme alamme, valitsimme parhaan. Olemme valinneet kaksi parasta Phonographia maailmassa, kaksi jotka 
ovat kokeilun kestäneet.

TÄYSI V A R A ST O  KAIKKIA

Plammarin tarpeita
m yytävänä k ohtuu llisilla  hinnoilla. 
M yöskin pesuam m eita, patentti-to i­
letteja y. m. tarpeita.

John Anderson
232  T aylor A ve., U niontow n.

Nax Ranta pillerit

Ì
Myymme ainoastaan sellaisia Phonographeja jotka varmaan tulevat ostajia tyydyttämään

Kutsumme teitä katsomaan näitä uusia EDISON 
DIAMOND DISC Phonographeja joita kutsutaan 
nimellä: “Phonograph, jolla on Sielu”. Se on 
Mr. Edisonin uusi keksintö

Maailman kuuluisa COLUMBIA GRAFONOLA.
Pyydämme teitä tulemaan kauppaamme tarkas­

tamaan näitä koneita, kuulemaan niiden ihanaa 
soittoa, sitte vertailkaa niitä toisiin.

Ihmeellinen lääke yleiseen heikon- 
tumiseen ja väsyneeseen tunteeseen: 
alakuloisuus, pahat unet, hermostumi 
nen, huono ruokahalu, heikko ruuan- 

ne kirotut su- sulatus, umpitauti. pahanhajuinen hen 
“Paari" kiehui lei, paha maku suussa, pääntauti. Nu* 

helvetin kattila. Lf- R“ut*pdleri ylösrakentaa voimaa js 
jäätyneen kir-... , Nux KautapiIIen on varmasti ta at

lävitse, mutta sekaan ttt. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin 
täytyi työntäytyä. Silloin me «aatte rahanne takasin. Nux Rauta 

kirosim me sen sijaan kun olisi pitä- pdleri on ylöspantu lasipurkkiin I OP

ja kohisi kuin 
aum s. sa k s | tuuli niinkuin 

I veen silmän 
( vaan

marjaa purkissa, hinta $1 .00 , yhden 
kuukauden hoito, eli $5 .00  6 pulloa 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoastaan
HELLBERGIN APTEEKISSA

ASTOR1A. OREGON

nyt ajatella testam enttia ja lukea 
“herransiunausta”. Kirosimme ilmaa, 
kirosimme tuulta ja kirosimme suu­
ria aaltoja, jotka heittelivät meitä 
ikäänkuin tue olisimme olleet pahan­
päiväisellä törpöllä konstailevia räkä-

SUOMEEN LÄHTÖ. ' nokkia. Mutta enimmäkseen, läpi
! tyrskyjen, me ajettiin ulos suunnat- 

Lahden Suom een, kotipaikalleni Iin (om alle  valtamerelle
p itä j i in . Oulun lääni. I l  p;nä loka- m e 
kuuta tänä vuonna. —  A ntti M ak si 
193  T aylor A ve.. A steria. Ore. ( I l )  jm eskellen

Sitte laakini- 
ravat, solutimme uistim et me­

reen ja istahdimme piippuamme 
tyyräamään ja silmäile-

mään vapoihin kiinnitettyjä viete-

TALO MYYTÄVÄNÄ tuneita venähteleviä liikkeitä teh­
dä, merkkinä siitä, e ttä  koukkuun 

L?usi b-huoneinen asuinrakennus, ko- on kala tarttunut. Tässä silmäilyssä 
ko 10x26 jalkaa, ensiluokkaisesti vai- meistä tuli hyvin pystypäinen. sillä 
m istettu. Muutamia huonekaluja m y ö s-' naet täytyi tähystää enimmäkseen 
kin. S ijaitsee 579  Rivm gton A v e ., ! nokkavarttansa ylemmä ja vuoroiu 
Taylor*« Aatoria. " (^ ¡k u m m allek in  sivulle. Nyt. kun olern-

KUN TARVITSETTE
teettää suutarintyötä olen aina 

palveluksessanne.

Gust Ollikkala
1348 Franklin Ave.

29;nnen Jkadun kulm assa.

POLTTOPUITA
Laudanpalasia ja “ föri-släpiä” 

tilata Toverin konttorista.
Puhelin  3 6 5 .

Meillä on myös täydellinen luettelo Suomalaisia Rekordeja kuten 
meiltä aivan viimeisimmät rekordit.

TÄMÄN MUKANA ON MEILLÄ MYÖSKIN 
KORJAUSOSASTO

amerikalaisia rekordejakin. Voitte saada

Tuokaa vanha Phonographinne meille kor­
jattavaksi, tahi vaihtakaa se uuteen. Tar­
katuksemme on tarjota parhain palvelus.

COLUMBIA 
Music House
212 TAYLOR AVE. ASTORIA, OREGON.


